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	ТУНИССКАЯ  РЕСПУБЛИКА
      ПОСОЛЬСТВО   ТУНИСА

                 В МОСКВЕ 




НЕОФИЦИАЛЬНЫЙ ПЕРЕВОД

КОММЮНИКЕ
ПОСОЛЬСТВО ТУНИСА В МОСКВЕ ИМЕЕТ ЧЕСТЬ СООБЩИТЬ, ЧТО ВСЛЕДСТВИЕ УБИЙСТВА РУКОВОДИТЕЛЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И ЧЛЕНА НАЦИОНАЛЬНОЙ ПАЛАТЫ ПАРЛАМЕНТА, ПРОИЗОШЕДШЕГО 25 ИЮЛЯ 2013 ГОДА, В ТУНИСЕ БЫЛА ОБЪЯВЛЕНА ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВКА НА 26 ИЮЛЯ 2013 ГОДА. ОТНОСИТТЕЛЬНО ВОЗДУШНОГО ТРАНСПОРТА НУЖНО ОТМЕТИТЬ, ЧТО ТОЛЬКО ОДНА НАЦИОНАЛЬНАЯ АВИАКОМПАНИЯ «ТУНИСЭЙР» ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ ОТМЕНИТЬ ЗАПЛАНИРОВАННЫЕ АВИАПЕРЕЛЕТЫ В ТЕЧЕНИЕ ЭТОГО ДНЯ И ПЕРЕНЕСТИ ИХ НА СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ.

В СВЯЗИ С ЭТИМ, ПОСОЛЬСТВО ТУНИСА В МОСКВЕ ХОТЕЛО БЫ ПОДЧЕРКНУТЬ СЛЕДУЮЩЕЕ:

 - ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВКА СОСТОИТСЯ ТОЛЬКО 26 ИЮЛЯ 2013 ГОДА.

 - АВИАКОМПАНИЯ «ТУНИСЭЙР», ПРИНЯВШАЯ РЕШЕНИЕ ПРИОСТАНОВИТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ АВИАРЕЙСОВ 26 ИЮЛЯ 2013 ГОДА, ВОЗОБНОВИТ СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СУББОТУ 27 ИЮЛЯ 2013 ГОДА.

 - ДРУГИЕ АВИАКОМПАНИИ, ВЫПОЛНЯЮЩИЕ АВИАПЕРЕЛЕТЫ ИЗ РОССИИ И УКРАИНЫ В ТУНИС, А ИМЕННО «ТРАНСАЭРО» И «НУВЕЛЬЭЙР» ВЫПОЛНЯЮТ ЗАПЛАНИРОВАННЫЕ АВИАРЕЙСЫ 26 ИЮЛЯ 2013 ГОДА ИЗ АЭРОПОРТОВ МОНАСТИР И ЭНФИДА В ОБЫЧНОМ РЕЖИМЕ.
 - ДЕМОНСТРАЦИИ, ПРОХОДЯЩИЕ В ТУНИСЕ В ЗНАК ПРОТЕСТА УЖАСНОГО УБИЙСТВА РУКОВОДИТЕЛЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, НОСЯТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО МИРНЫЙ ХАРАКТЕР.

 - ОБСТАНОВКА В ТУНИСЕ ОСТАЕТСЯ СПОКОЙНОЙ. ТУНИССКИЕ ВЛАСТИ И ГОСТЕПРЕИМНЫЙ ТУНИССКИЙ НАРОД ГАРАНТИРУЮТ БЕЗОПАСНОСТЬ ВСЕМ ПОСЕЩАЮЩИМ ТУНИС ИНОСТРАННЫМ ГОСТЯМ И ТУРИСТАМ. 
В ЭТОЙ СВЯЗИ НЕОБХОДИМО ОТМЕТИТЬ, ЧТО С НАЧАЛА ТУНИССКОЙ РЕВОЛЮЦИИ НИКАКИХ ИНЦИДЕНТОВ ЗАТРАГИВАЮЩИХ ИНТЕРЕСЫ И БЕЗОПАСНОСТЬ ИНОСТРАННЫХ ГОСТЕЙ И ТУРИСТОВ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО НЕ БЫЛО.
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